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Регистар туризма
БТ 104/2012

Дана 07.02.2012. године

Београд

Регистратор Регистра туризма који води Агенција за привредне регистре, на основу члана 51. став 7. и 52. Закона о туризму (Службени гласник РС бр. 36/09 и 88/10) и члана 15. став 1. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре („Службени гласник РС“, бр. 99/2011), одлучујући о регистрационој пријави за промену података туристичке агенције JAVNO PREDUZEĆE ZA PREVOZ PUTNIKA U GRADSKOM I PRIGRADSKOM SAOBRAĆAJU SUBOTICA-TRANS SUBOTICA, SEGEDINSKI PUT 84, матични број 08049548, коју је поднео:


Име и презиме: Тибор Фазекаш

            ЈМБГ: 1109965820030
доноси 

Р Е Ш Е Њ Е
ОДБАЦУЈЕ СЕ  регистрациона пријава привредног субјекта 
JAVNO PREDUZEĆE ZA PREVOZ PUTNIKA U GRADSKOM I PRIGRADSKOM SAOBRAĆAJU SUBOTICA-TRANS SUBOTICA, SEGEDINSKI PUT 84
матични број: 08049548
која се односи на регистрацију промене и то:

· података о полиси
због неиспуњености услова за регистрацију, јер је утврђено да нису испуњени услови из члана 14. став 1. тачка 6), 7), Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре у вези са чланом 51. ст. 3 и 7. и чланом 52. Закона о туризму.  

Образложење 
Подносилац регистрационе пријаве поднео је дана 02.02.2012. године регистрациону пријаву за промену података број БT 104/2012 и уз пријаву је доставио документацију наведену у потврди о примљеној регистрационој пријави.
Провeравајући испуњеност услова за регистрацију промене података, прописаних одредбом члана 14. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре и чланова 51. ст. 3 и 7. и 52. Закона о туризму, Регистратор је утврдио да нису испуњени услови за регистрацију односно: 
Одредбом члана 14. став 1. тачка 6) Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре (Службени гласник РС 99/2011) прописано је да по пријему пријаве регистратор проверава да ли су уз пријаву приложени прописани документи, док је тачком 7) прописано да по пријему пријаве регистратор проверава да ли су чињенице из пријаве сагласне чињеницама из докумената приложених уз пријаву и подацима који су регистровани у регистру који поступа по пријави.
Одредбом члана 51. став 3. Закона о туризму, прописано је да се уз захтев за издавање лиценце подносе се докази о испуњености услова прописаних одредбом члана 52. овог закона, док је  одредбом члана 52.став 1. тачка 1.и 4 Закона о туризму предвиђено да се лиценца издаје туристичкој агенцији која има има важећу полису осигурања од одговорности из делатности. 
Одредбом члана 902. став 1. Закона о облигационим односима, прописани су обавезни елементи полисе, односно, предвиђено је да у полиси морају бити наведени: уговорне стране, осигурана ствар, односно осигурано лице, ризик обухваћен осигурањем, трајање осигурања и период покрића, свота осигурања или да је осигурање неограничено; премија или допринос, датум издања полисе и потписи уговорних страна. 
               Увидом у достављену документацију утврђено је да подносилац није доставио премију осигурања уз полису број 300034560 већ је приложена премија осигурања за полису  бр. 300033224 чије се брисање тражи, те је Регистратор донео одлуку као у изреци.
С обзиром на наведено, а у складу са одредбом члана 17. став 2. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, Регистратор је одлучио као у диспозитиву.

Ако подносилац регистрационе пријаве, а у складу са одредбом члана 17. став 3. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, у року од 30 дана од дана објављивања овог решења на интернет страни Агенције:

· поднесе регистрациону пријаву за регистрацију података о чијој регистрацији је одлучено решењем(пријава промене података о полиси)
· оригинал или оверену копију премије осигурања уз полису број 300034560
задржава право приоритета одлучивања засновано подношењем пријаве одбачене овим решењем. 

Висина накнаде за вођење поступка регистрације утврђена је Одлуком о накнадама за послове регистрације и друге услуге које пружа Агенција за привредне регистре („Сл. гласник РС“, бр. 5/2012).

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба министру надлежном за послове туризма, у року од 30 дана од дана објављивања на интернет страни Агенције за привредне регистре, а преко Агенције.
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