Регистар туризма
БТ 2003/2012

Дана 31.01.2012. године

Београд

Регистратор Регистра туризма који води Агенција за привредне регистре, на основу члана 51. став 7. и 52. Закона о туризму (Службени гласник РС бр. 36/09 и 88/10) и члана 15. став 1. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре („Службени гласник РС“, бр. 99/2011), одлучујући о захтеву за обнављање лиценце туристичке агенције TUROPERATORSKO PREDUZEĆE SUNLINE TRAVEL DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU  BEOGRAD (STARI GRAD) МБ 17463977, коју је поднела:


Име и презиме Јаминка Лазаров

доноси 

Р Е Ш Е Њ Е
ОДБАЦУЈЕ СЕ  регистрациона пријава привредног субјекта 
TUROPERATORSKO PREDUZEĆE SUNLINE TRAVEL DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU  BEOGRAD (STARI GRAD)
МБ 17463977
која се односи на обнављање лиценце,
због неиспуњености услова за регистрацију, јер је утврђено да нису испуњени услови из члана 14. став 1. тачка  6),   Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре у вези са чланом 51. ст. 3 и 7. и чланом 52. Закона о туризму.  

Образложење 
Подносилац регистрационе пријаве поднео је дана 26.12.2012. године захтев за обнављање лиценце туристичке агенције број БТ 2003/2012 и уз пријаву је доставио документацију наведену у потврди о примљеној регистрационој пријави.

Провeравајући испуњеност услова за регистрацију промене података, прописаних одредбом члана 14. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре и чланова 51. ст. 3. и 7. и 52. Закона о туризму, Регистратор је утврдио да нису испуњени услови за регистрацију односно: 
Чланом 51. Закона о туризму, прописано је да се лиценца за организатора путовања може обновити на начин и под условима под којима се издаје, с тим да се захтев за обнављање лиценце мора поднети најкасније пет дана пре истека рока важења лиценце. 

Чланом 2. Правилника о садржини захтева за издавање лиценце и условима и начину издавања свечане форме лиценце за организовање и реализовање туристичких путовања у земљи и иностранству (Службени Гласник РС бр. 55/2012), прописано је да ако је истовремено са обновом лиценце потребно извршити промену неког од података који су регистровани приликом издавања лиценце, уз захтев за обнову лиценце, подноси се документација из става 1. овог члана за податке који се мењају и оверена изјава законског заступника носиоца лиценце, да носилац лиценце у моменту подношења захтева, испуњава услове за лиценцу организатора путовања.

Дакле, из наведеног произилази да уколико се захтев подноси ради обнављања већ издате лиценце, уз тај захтев се подноси документација прописана цитираним правилником која се подноси за издавање лиценце, осим у случају када у тренутку подношења тог захтева и даље важе сви подаци регистровани приликом издавања лиценце чија се обнова тражи, када се уз захтев подноси оверена изјава законског заступника носиоца лиценце којом се потврђује да носилац лиценце у тренутку подношења захтева и даље испуњава услове за лиценцу организатора туристичких путовања, као и доказ о уплати накнаде за обнављање лиценце.
 На овај начин су смањени трошкови носиоцима лиценци да не прибављају понову сву неопходну документацију за доказивање испуњености услова за поседовање лиценце за организатора туристичког путовања, већ да ако се ништа од регистрованих података не мења, довољна је само  оверена изјава законског заступника носиоца лиценце која потврђује испуњеност услова.

Увидом у поднету регистрациону пријаву и уз њу достављену документацију, произлази да подносилац пријаве није доставио документацију прописану цитираним правилником која се подноси за издавање лиценце, у случају да се мења неки од података који су регистровани у тренутку подношења захтева, односно оверену изјаву законског заступника носиоца лиценце којом се потврђује да носилац лиценце у тренутку подношења захтева и даље испуњава услове за лиценцу организатора туристичких путовања, у односу на податке који су регистровани и који се не мењају, због чега није било могуће усвојити поднети захтев за обнављање лиценце.
С обзиром на наведено, а у складу са одредбом члана 17. став 2. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, Регистратор је одлучио као у диспозитиву.
Ако подносилац регистрационе пријаве, а у складу са одредбом члана 17. став 3. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, у року од 30 дана од дана објављивања овог решења на интернет страни Агенције:

· поднесе регистрациону пријаву - захтев за обнављање лиценце туристичке агенције о чијој регистрацији је одлучено решењем,
· оверену изјаву законског заступника носиоца лиценце којом се потврђује да носилац лиценце у тренутку подношења захтева и даље испуњава услове за лиценцу организатора туристичких путовања, у односу на податке који су регистровани и који се не мењају,

· и

· плати половину од износа прописане накнаде за регистрацију која је предмет пријаве (1.500,оо динара) 
· задржава право приоритета одлучивања засновано подношењем пријаве одбачене овим решењем. 

Висина накнаде за вођење поступка регистрације утврђена је Одлуком о накнадама за послове регистрације и друге услуге које пружа Агенција за привредне регистре („Сл. гласник РС“, бр. 5/2012).

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба министру надлежном за послове туризма, у року од 30 дана од дана објављивања на интернет страни Агенције за привредне регистре, а преко Агенције.
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