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	Регистар туризма 
	


БТ 409/2012 
Дана 23.05.2012 године 

Београд 
Регистратор Регистрa туризма  који води Агенција за привредне регистре на основу члана  51. и 52. Закона о туризму (Службени гласник РС бр. 36/09 и 88/10), члана 15. став 1. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре („Службени гласник РС“, бр. 99/2011), одлучујући о регистрационој пријави за промену података туристичке агенције BARCINO TOURS                матични/регистарски број  20106182 коју је поднео: 
Име и презиме:  Владимир Богићевић
ЈМБГ:  2908978780619
Доноси 

Р Е Ш Е Њ Е
ОДБАЦУЈЕ СЕ  регистрациона пријава промене података код:

PREDUZEĆE ZA TURIZAM MARKETING TRGOVINU I USLUGE BARCINO TOURS DOO  VRNJAČKA BANJA  
Мат.бр. 20106182  
И то захтева за промену :
-података  руководиоца огранка туристичке агенције  
јер је утврђено да нису испуњени услови из члана 14. став 1. Тачка 6.Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре. 
Образложење 
Подносилац регистрационе пријаве поднео је дана 18.05.2012 године регистрациону пријаву Бт 409/2012 за промену руководиоца огранка  и уз пријаву је доставио документацију заведену у потврди о примљеној регистрационој пријави.
Провeравајући испуњеност услова за регистрацију промене података, прописаних одредбом члана 14. став 1. Тачка 6. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, Регистратор је утврдио да нису испуњени услови за регистрацију односно: 

Чланом 50. Закона о туризму одређено је да туристичка агенција  пружа услуге путнику мора имати најмање једно запослено лице са пуним радним временом у седишту, односно огранку, у својству руководиоца. 

Лице из става 1. овог члана мора да: 

1)
зна српски језик;

2)
познаје један страни језик; 

3)
има вишу стручну спрему туристичког, економског или другог друштвеног смера за рад код организатора путовања;

4)
има средње образовање у четворогодишњем трајању туристичког, економског или другог друштвеног смера за рад код посредника;

5)
има радно искуство у туристичкој делатности у трајању од:

(1) три године за рад код организатора путовања;

(2) једну годину за рад код посредника.

Имајући у виду цитирану одредбу закона као и достављен уговор о раду закључен са Мирјаном Радовановић у коме је наведено да именована заснива радни однос са непуним радним временом, произилази да именована не може бити   руководилац огранка са непуним радним временом, те је с обзиром на наведено, а у складу са одредбом члана 17. став 2. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, Регистратор одлучио као у диспозитиву.
Ако подносилац регистрационе пријаве, а у складу са одредбом члана 17. став 3. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, у року од 30 дана од дана објављивања овог решења на интернет страни Агенције:
·  поднесе регистрациону пријаву за промену података о руководиоцу  
·  приложи уговор о раду закључен са руководиоцем огранка са пуним радним временом ,
· плати половину од износа прописане накнаде, 
задржава право приоритета одлучивања засновано подношењем пријаве одбачене овим решењем. 

Висина накнаде за вођење поступка регистрације, утврђена је Одлуком о накнадама за послове регистрације и друге услуге које пружа Агенција за привредне регистре („Сл. гласник РС“, бр. 5/2012).

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба министру надлежном за послове туризма, у року од 30 дана од дана објављивања на интернет страни Агенције за привредне регистре, а преко Агенције.
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