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	Регистар туризма 
	


БТ 436 -2/2011 
Дана 08.03.2011 године 
Београд 

Агенција за привредне регистре, Регистратор туризма  на основу чл. 4. Закона о агенцији за привредне регистре (Службени гласник РС бр. 55/04), члана 51. и 52. Закона о туризму (Службени гласник РС бр. 36/09), члана 23. и 24. Закона о регистрацији привредних субјеката (Службени гласник РС бр. 55/04, 61/05), решавајући по захтеву за издавање лиценце и регистрацију туристичке агенције у Регистар туризма, који је поднет од стране: 

Име и презиме: Ален Чрња
Доноси 

З А К Љ У Ч А К 
ОДБАЦУЈЕ СЕ захтев подносиоца за промене података о полиси осигурања и општим условима путовања у Регистар туризма правног лица уписаног у Регистар привредних субјеката као 

DRUŠTVO SA OGRANIČENOM ODGOVORNOŠĆU WOOLLINE BEOGRAD, BRANE PETRONIJEVIĆA 2
Матични број: 20506130
и то захтева за: 
· Промене података о полиси осигурања и општим условима путовања
због неиспуњености услова из члана 22. став 1. тачка 4. Закона о регистрацији привредних субјеката у вези са чланом 51. став 3. и чланом 52. Закона о туризму. 

 Оставља се подносиоцу регистрационе пријаве рок од 5 дана од дана пријема овог закључка, а најкасније 30 дана од дана објављивања закључка на интернет страни Агенције, да исправи регистрациону пријаву у погледу регистрационе документације, те допуни документацију на начин наведен у образложењу закључка, под претњом пропуштања. 
О б р а з л о ж е њ е 
Подносилац захтева поднео је дана 28.02.2011. године поднесак – захтев број БТ 436/2011, за промене података о полиси осигурања и општим условима путовања, и уз њега доставио документацију заведену у потврди о примљеном захтеву БТ 436/2011.

Провeравајући испуњеност услова за регистрацију привредног субјекта Регистратор је, сходно одредби члана 22. став 1. тачка 4. Закона о регистрацији привредних субјеката у вези члана 51. ст. 3. и 7, и члана 52. Закона о туризму, утврдио да иста не испуњава предвиђене услове за усвајање захтева, те донео одлуку БТ 436-1/2011 да се одбаци наведени захтев, уз налог да подносилац пријаве отклони утврђене недостатке у захтеву.

 Поступајући по овом закључку, подносилац пријаве доставио документацију заведену у потврди БТ 479/2010.

Поново провeравајући испуњеност услова за регистрацију привредног субјекта Регистратор је, сходно одредби члана 22. став 1. тачка 4. Закона о регистрацији привредних субјеката у вези члана 51. став 3. и члана 52. Закона о туризму, утврдио да иста не испуњава предвиђене услове из следећих разлога:
Чланом 56. Закона о туризму прописано је да је организатор путовања дужан да утврди опште услове путовања и да изради програм путовања, у писаној форми (штампаној или електронској), у складу са законом. Општим условима путовања уређују се права и обавезе организатора путовања и права и обавезе путника и нарочито садрже информацију о садржини важеће полисе осигурања од одговорности из делатности за штету коју проузрокује путнику неиспуњењем, делимичним испуњењем или неуредним испуњењем обавеза које се односе на туристичко путовање;
При том, у члану 2. став 1. тачка 13.  Правилника о садржини захтева за издавање лиценце и условима и начину издавања свечане форме лиценце, прописано да захтев за издавање лиценце који подноси привредно друштво, предузетник, или огранак другог домаћег или страног правног лица (у даљем тексту: субјект), садржи, између осталог и опште услове путовања у штампаној и електронској форми, за издавање лиценце организатору туристичких путовања.
Имајући у виду наведене одредбе, очигледно произлази да су општи услови путовања један од документа који се прилаже у поступку за издавање лиценце, па тако и у случају да се врши њихова промена, неопходно је да се, као и приликом издавања лиценце туристичкој агенцији која утврђује опште услове путовања, исти доставе у штампаној и електронској форми.
Увидом у регистрациону пријаву и из њу поднету документацију, произлази да поново није могуће усвојити поднети захтев за издавање лиценце за организовање туристичких путовања, нису доствљени општи услови путовања са подацима о полиси осигурања.
Подносиоцу захтева остављена је могућност да у року од 5 дана од дана пријема, а нaјкасније 30 дана од дана објављивања закључка на интернет страни Агенције, отклони утврђене недостатке тако што ће доставити доказе о испуњености услова прописаних Законом о туризму, и то:

· опште услове путовања у електорнској и штампаној форми, са потписом овлашћеног лица и печатом друштва које их је утврдило, као и подацима о осигурања од одговорности из делатности за штету коју проузрокује путнику неиспуњењем, делимичним испуњењем или неуредним испуњењем обавеза које се односе на туристичко путовање;
уз обавезу додатног плаћања 50% износа накнаде која се плаћа за одговарајућу регистрацију, прописану Уредбом о врсти и висини накнаде за регистрацију, евиденцију и друге услуге која пружа Регистар туризма који води Агенција за привредне регистре (Службени гласник РС 02/10), чиме задржава право приоритета раније поднете пријаве. 
	ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 

Против овог закључка може се изјавити жалба 

министру надлежном за послове туризма 

у року од 8 (осам) дана од дана достављања закључка, 

преко Агенције за привредне регистре. 
	

	
	

	
	РЕГИСТРАТОР ТУРИЗМА 
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	Миладин Маглов 


