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Регистар туризма
БТ 907/2012

Дана, 20.06.2012 године
Београд

Регистратор Регистра туризма који води Агенција за привредне регистре, на основу члана 51. став 7. Закона о туризму (Службени гласник РС бр. 36/09 и 88/10), и члана 15. став 1. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре („Службени гласник РС“, бр. 99/2011), одлучујући о регистрационој пријави за промену података привредног субјекта  LIDIJA STANKOVIĆ PR, TURISTIČKA AGENCIJA AERO TURS, NIŠ туристичке агенције, МБ 61853804, коју је поднео/ла:
Име и презиме: Лидија Станковић
ЈМБГ: 1101967735021
Адреса:Николе Узуновића 31, Ниш, Србија

доноси
РЕШЕЊЕ
ОДБАЦУЈЕ СЕ регистрациона пријава привредног субјекта

LIDIJA STANKOVIĆ PR, TURISTIČKA AGENCIJA AERO TURS, NIŠ
Матични број: 61853804
Број лиценце: ОТП 635/2010
која се односи на регистрацију промене/а и то:
· полисе осигурања и општих услова путовања,

јер је утврђено да нису испуњени услови из члана 14. став 1. тачка 6.Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре.
    О б р а з л о ж е њ е 
   Подносилац захтева поднео је дана 18.06.2012 године захтев број БТ 907/2012, за промену – промене полисе осигурања LIDIJA STANKOVIĆ PR, TURISTIČKA AGENCIJA AERO TURS, NIŠ, и уз њега доставио документацију заведену у потврди о примљеном захтеву БТ 907/2012.

    Провeравајући испуњеност услова за регистрацију промене података, прописаних одредбом члана 14. став 1. тачка 6. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, у вези са чланом 51. и 52. Закона о туризму, утврђено је да иста не испуњава предвиђене услове из следећих разлога:
Чланом 51. став 3. Закона о туризму, прописано је да се уз захтев за издавање лиценце подносе докази о испуњености услова прописаних чланом 52. овог закона, док је ставом 7. истог закона предвиђено да се на питања која се односе на поступак издавања лиценци, поступање по непотпуном и неразумљивом захтеву за издавање лиценце и промену података регистрованих у Регистру туризма која овим законом нису посебно уређена сходно се примењују одговарајуће одредбе закона којим се уређује регистрација привредних субјеката, а уколико тим законом нису уређена поједина питања сходно се примењују одговарајуће одредбе закона којим се уређује управни поступак.
    Такође, одредбом члана 51. став 3. Закона о туризму, прописано је да се уз захтев за издавање лиценце подносе докази о испуњености услова прописаних одредбом члана 52. овог закона, одредбом члана 52. Закона о туризму, је између осталог, предвиђено да се лиценца издаје туристичкој агенцији која има важећу полису осигурања од одговорности из делатности, док је одредбом члана 56. став 1.Закона прописано да је организатор путовања дужан да утврди опште услове путовања и да изради програм путовања, у писаној форми (штампаној или електронској), у складу са законом. 
     Увидом у регистрациону пријаву и достављену документацију утврђено је да је тражена промена полисе а да су приложени општи услови путовања  у којима није наведен датум доношења истих, нити су наведени подаци о новим полисама, те је потребно доставити нове опште услове путовања  у оригиналу или овереном препису, у складу са oдредбом члана 6. став 2. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, којим је прописано да  се уз пријаву прилажу прописани документи у оригиналу, овереном препису или овереној фотокопији, ако другачије није прописано, уз достављање примерка Општих услова путовања у електронској форми у ПДФ формату, а са наведеним датумом доношења истих, као и са наведеним подацима о новим полисама.
    Имајући и виду наведено, а у складу са одредбом члана 17. став 2. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, Регистратор туризма је донео одлуку као у изреци овог решења.  

Ако подносилац регистрационе пријаве, а у складу са одредбом члана 17. став 3. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, у року од 30 дана од дана објављивања овог решења на интернет страни Агенције достави:

 -уредан оригинал или оверени препис општих  услова путовања у писаној форми, који ће поред печата агенције и потписа овлашћеног лица, садржати и податак о новом датуму почетка примене истих у складу са датумом важења нових полиса осигурања, као и са наведеним подацима, односно бројевима нових полиса осигурања чији се упис тражи, уз достављање и примерка Општих услова путовања у електронској форми,
задржава право приоритета одлучивања засновано подношењем пријаве одбачене овим решењем. 

Висина накнаде за вођење поступка регистрације, утврђена је Одлуком о накнадама за послове регистрације и друге услуге које пружа Агенција за привредне регистре („Сл. гласник РС“, бр. 5/2012).

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба министру надлежном за послове туризма, у року од 30 дана од дана објављивања на интернет страни Агенције за привредне регистре, а преко Агенције.
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