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Регистар туризма
БТ 909/2012

Дана, 20.06.2012 године
Београд

Регистратор Регистра туризма који води Агенција за привредне регистре, на основу члана 51. став 7. Закона о туризму (Службени гласник РС бр. 36/09 и 88/10), и члана 15. став 1. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре („Службени гласник РС“, бр. 99/2011), одлучујући о регистрационој пријави за промену података привредног субјекта  DRUŠTVO ZA TURIZAM PRESTIGE PLUS TOURS DOO KRAGUJEVAC туристичке агенције, МБ 17273868, коју је поднео/ла:
Име и презиме: /
ЈМБГ: /
доноси
РЕШЕЊЕ
ОДБАЦУЈЕ СЕ регистрациона пријава привредног субјекта

DRUŠTVO ZA TURIZAM PRESTIGE PLUS TOURS DOO KRAGUJEVAC
Матични број: 17273868
Број лиценце: ОТП 192/2010
која се односи на регистрацију промене/а и то:
· полисе осигурања и општих услова путовања,
јер је утврђено да нису испуњени услови из члана 14. став 1. тачка 5. и 6.Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре.
    О б р а з л о ж е њ е 
   Подносилац захтева поднео је дана 15.06.2012 године захтев број БТ 909/2012, за промену – промене полисе осигурања и општих услова путовања DRUŠTVА ZA TURIZAM PRESTIGE PLUS TOURS DOO KRAGUJEVAC  и уз њега доставио документацију заведену у потврди о примљеном захтеву БТ 192/2012.

    Провeравајући испуњеност услова за регистрацију промене података, прописаних одредбом члана 14. став 1. тачка 5. и 6. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, у вези са чланом 51. и 52. Закона о туризму, утврђено је да иста не испуњава предвиђене услове из следећих разлога:
Чланом 51. став 3. Закона о туризму, прописано је да се уз захтев за издавање лиценце подносе докази о испуњености услова прописаних чланом 52. овог закона, док је ставом 7. истог закона предвиђено да се на питања која се односе на поступак издавања лиценци, поступање по непотпуном и неразумљивом захтеву за издавање лиценце и промену података регистрованих у Регистру туризма која овим законом нису посебно уређена сходно се примењују одговарајуће одредбе закона којим се уређује регистрација привредних субјеката, а уколико тим законом нису уређена поједина питања сходно се примењују одговарајуће одредбе закона којим се уређује управни поступак.
    Такође, oдредбом члана 2. став 1. тачка 6. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре прописано је да је подносилац пријаве лице овлашћено за подношење пријаве, док је одредбом члана 6. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре,  прописано да се пријава подноси на прописаном обрасцу, а ако образац није прописан, да се пријава подноси у  форми поднеска. Истим чланом прописана је и садржина поднеска.  
     Одредбом члана  47. став 1. Закона о општем управном поступку ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010) прописано је да странка, односно њен законски заступник може одредити пуномоћника који ће заступати странку у поступку, осим у радњама у којима је потребно да сама странка даје изјаве.
      Одредбом члана 45. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре прописано је да ко регистру пријави неистинит податак или достави лажни или преиначени документ у намери да се такав податак или документ у поступку регистрације и евиденције употреби као прави, казниће се казном затвора од три месеца до пет година.
Одредбом члана 57. Став 2.Закона о општем управном поступку ("Сл. лист СРЈ", бр. 33/97 и 31/2001 и "Сл. гласник РС", бр. 30/2010) прописано је, између осталог, да је подносилац дужан да својеручно потпише поднесак, те да је лице које је потписало поднесак дужно да на поднеску потпише своје име.

            Увидом у приложену регистрациону пријаву утврђено је да се захтева упис нових полиса осигурања, а да у истој нису наведени подаци о досада регистрованим полисама које се новим полисама замењују, те је исту потребно уредити у том делу, као што пријава није ни уредна у делу навођења података о овлашћеном лицу које је подносилац пријаве, нити је иста потписана  од стране подносиоца пријаве, те како подносилац својим потписом гарантује за тачност унетих података сходно одредби члана 45.Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, то није поступљено у складу са цитираним одредбама закона.
Даље, одредбом члана 51. став 3. Закона о туризму, прописано је да се уз захтев за издавање лиценце подносе докази о испуњености услова прописаних одредбом члана 52. овог закона, док је  одредбом члана 52.став 1. тачка 1.и 4 Закона о туризму предвиђено да се лиценца издаје туристичкој агенцији која има запослено најмање једно лице које испуњава услове прописане одредбом члана 50. Закона (зна српски језик, познаје један страни језик, има вишу стручну спрему туристичког, економског или другог друштвеног смера за рад код организатора путовања, односно средње образовање у четворогодишњем трајању туристичког, економског или другог друштвеног смера за рад код посредника, има радно искуство у туристичкој делатности у трајању од три године за рад код организатора путовања односно једну годину за рад код посредника) и које има важећу полису осигурања од одговорности из делатности, док је одредбом члана 56. став 1.Закона прописано да је организатор путовања дужан да утврди опште услове путовања и да изради програм путовања, у писаној форми (штампаној или електронској), у складу са законом. 
Увидом у податке регистроване у Регистру туризма, утврђено је да су уз захтев за упис нових полиса осигурања достављени и нови општи услови путовања али је пропуштено да се исти доставе и у електронској форми у ПДФ формату.
Имајући у виду наведено, а у складу са одредбом члана 17. став 2. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, Регистратор туризма донео одлуку као у изреци овог решења.  

Ако подносилац регистрационе пријаве, а у складу са одредбом члана 17. став 3. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, у року од 30 дана од дана објављивања овог решења на интернет страни Агенције достави:

-уредну регистрациону пријаву са наведеним подацима о досада регистрованим полисама које се новим полисама замењују, као и наведеним подацима о подносиоцу исте, на основу којих се може утврдити да је иста поднета од стране овлашћеног лица, потписану од стране подносиоца,
-примерак Општих услова путовања у електронској форми,
задржава право приоритета одлучивања засновано подношењем пријаве одбачене овим решењем. 

Висина накнаде за вођење поступка регистрације, утврђена је Одлуком о накнадама за послове регистрације и друге услуге које пружа Агенција за привредне регистре („Сл. гласник РС“, бр. 5/2012).

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба министру надлежном за послове туризма, у року од 30 дана од дана објављивања на интернет страни Агенције за привредне регистре, а преко Агенције.
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