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Регистар туризма
БТ 949/2012

Дана, 21.06.2012 године
Београд

Регистратор Регистра туризма који води Агенција за привредне регистре, на основу члана 51. став 7. Закона о туризму (Службени гласник РС бр. 36/09 и 88/10), и члана 15. став 1. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре („Службени гласник РС“, бр. 99/2011), одлучујући о регистрационој пријави за промену података привредног субјекта SAOBRAĆAJNO,TURISTIČKO I USLUŽNO PREDUZEĆE VRŠAC AKCIONARSKO DRUŠTVO-VRŠAC, VRŠAC туристичке агенције, МБ 08009961, коју је поднео/ла:
Име и презиме: Љиљана Стојановић

ЈМБГ: 0711954875036

доноси
РЕШЕЊЕ
ОДБАЦУЈЕ СЕ регистрациона пријава привредног субјекта

SAOBRAĆAJNO, TURISTIČKO I USLUŽNO PREDUZEĆE VRŠAC
AKCIONARSKO DRUŠTVO-VRŠAC, VRŠAC
Матични број: 08009961

Број лиценце: ОТП 365/2010
која се односи на регистрацију промене/а и то:
· полисе осигурања, 

јер је утврђено да нису испуњени услови из члана 14. став 1. тачка 7. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре.
    О б р а з л о ж е њ е 
   Подносилац захтева поднео је дана 15.06.2012 године захтев број БТ 949/2012, за промену – промене полисе осигурања SAOBRAĆAJNO,TURISTIČKO I USLUŽNO PREDUZEĆE VRŠAC AKCIONARSKO DRUŠTVO-VRŠAC, VRŠAC и уз њега доставио документацију заведену у потврди о примљеном захтеву БТ 949/2012.

    Провeравајући испуњеност услова за регистрацију промене података, прописаних одредбом члана 14. став 1. тачка 7. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, у вези са чланом 51. и 52. Закона о туризму, утврђено је да иста не испуњава предвиђене услове из следећих разлога:
Чланом 51. став 3. Закона о туризму, прописано је да се уз захтев за издавање лиценце подносе докази о испуњености услова прописаних чланом 52. овог закона, док је ставом 7. истог закона предвиђено да се на питања која се односе на поступак издавања лиценци, поступање по непотпуном и неразумљивом захтеву за издавање лиценце и промену података регистрованих у Регистру туризма која овим законом нису посебно уређена сходно се примењују одговарајуће одредбе закона којим се уређује регистрација привредних субјеката, а уколико тим законом нису уређена поједина питања сходно се примењују одговарајуће одредбе закона којим се уређује управни поступак.
    Одредбом члана 51. став 3. Закона о туризму, прописано је да се уз захтев за издавање лиценце подносе докази о испуњености услова прописаних одредбом члана 52. овог закона, одредбом члана 52. Закона о туризму, је између осталог, предвиђено да се лиценца издаје туристичкој агенцији која има важећу полису осигурања од одговорности из делатности, док је одредбом члана 56. став 1.Закона прописано да је организатор путовања дужан да утврди опште услове путовања и да изради програм путовања, у писаној форми (штампаној или електронској), у складу са законом. 

              Увидом у приложену документацију, утврђено је да је тражен упис нових полиса осигурања, а да није усаглашено са регистрованим  подацима наведено, да се брише полиса број: 650777170, већ да се бришу полисе број: 651874752 и 300033174, које нису регистроване у Регистру.
         Имајући и виду наведено, а у складу са одредбом члана 17. став 2. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, Регистратор туризма је донео одлуку као у изреци овог решења.  

Ако подносилац регистрационе пријаве, а у складу са одредбом члана 17. став 3. Закона о поступку регистрације у Агенцији за привредне регистре, у року од 30 дана од дана објављивања овог решења на интернет страни Агенције достави:

 -уредну регистрациону пријаву промене уписа нових полиса осигурања и уписа нових општих услова путовања,  у којој ће се навести и усаглашен податак о полиси која се брише, а у складу са  регистрованим подацима,
задржава право приоритета одлучивања засновано подношењем пријаве одбачене овим решењем. 

Висина накнаде за вођење поступка регистрације, утврђена је Одлуком о накнадама за послове регистрације и друге услуге које пружа Агенција за привредне регистре („Сл. гласник РС“, бр. 5/2012).

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба министру надлежном за послове туризма, у року од 30 дана од дана објављивања на интернет страни Агенције за привредне регистре, а преко Агенције.
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